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Ata da 18ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 25 de Novembro de 2021. 
 
Aos Vinte e Cinco Dias do mês de Novembro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 

Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª 

Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza 

Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), 

Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença unânime dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo Bíblico. Em 

seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior. O que foi feito, sendo a mesma aprovada pela totalidade 

dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento passou o Sr. 1º Secretário à 

Leitura do Expediente: Ofício Nº 376/2021 GP-CM de 24/11/2021 do 

Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Parcial com supressão ao Inciso III do 

Artigo 6º do Autógrafo do Projeto de Lei nº 111/2021. Veto Parcial Nº 

024/2021 do Chefe do Poder Executivo ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 

111/2021, Mensagem nº 029 do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a 

concessão de abono tecnológico excepcional, proveniente do saldo do 

FUNDEB aos Profissionais do Magistério da Rede Municipal de Ensino. 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação com Emenda 

Modificativa e Parecer Favorável da Comissão de Segurança Pública e 

Direitos Humanos ao Projeto de Lei nº 104/2021 de iniciativa do Vereador 

Cristianey de Souza que dispõe sobre o serviço de transporte de passageiros 

em motocicletas, Moto-Taxi no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia. 

Projeto de Lei nº 113/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, que 

cria o programa de saneamento básico “Fossa Limpa” para executar serviços 

de limpeza de resíduos, dejetos de fossas de imóveis e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 118/2021 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, dispõe 
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sobre a interação entre a Câmara Municipal e escolas, permitindo ao estudante 

participar do processo e compreender o papel do Legislativo Municipal dentro 

do contexto social em que vive. Requerimento nº 079/2021 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de Aplausos aos Profissionais 

da Saúde, corpo administrativo e toda a equipe de apoio que atuam na 

Estratégia de Saúde da Família do Bairro Parque Arruda. Requerimento nº 

084/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de 

Aplausos aos Profissionais da Saúde, corpo administrativo e equipe de apoio 

que atuam na Estratégia de Saúde da Família do Bairro porto do Carro. 

Requerimento nº 085/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, 

concede Moção de Aplausos aos Profissionais da Saúde, corpo administrativo 

e equipe de apoio que atuam na Estratégia de Saúde da Família do Bairro 

Recanto das Orquídeas. Requerimento nº 089/2021 de autoria da Vereadora 

Mislene, concede Moção de Aplausos ao Dr. Atanael de Carvalho. – Ouvidor 

Municipal. Indicação nº 185/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica a 

implementação de um programa para reforçar a segurança do Município 

(PROEIS) através de parceria entre a Prefeitura e a Polícia Militar. Indicação 

nº 186/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica a reforma e ampliação do 

prédio da Secretaria Municipal de Saúde. Indicação nº 192/2021 de autoria do 

Vereador Vitinho, indica ao Prefeito que viabilize um ônibus com 

equipamentos adequados para visitar os bairros oferecendo tratamento 

Odontológico. Indicação nº 438/2021 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, indica serviço de urbanização da Avenida Copacabana no Bairro 

Praia Linda. Indicação nº 589/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da 

Escolinha, indica serviço de urbanização da Rua Flamboyant no Bairro Jardim 

Arco Íris. Indicação nº 607/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona 

Chica, indica serviço de saneamento da Rua Henrique Zaponi no Bairro 

Vinhateiro. Indicação nº 647/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica 

serviços de saneamento e calçamento da Travessa Ivan de Paiva no Bairro 

Jardim Primavera. Indicação nº 648/2021 de autoria do Vereador Denilson, 

indica serviços de saneamento e calçamento da Travessa Lucinda Franciscone 

de Medeiros no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 687/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica a criação do curral municipal. Indicação 

nº 940/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica serviços de saneamento e 

pavimentação com massa asfáltica dos logradouros relacionados localizados 

no Bairro Balneário São Pedro II. Indicação nº 962/2021 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica serviço de pavimentação da Rua Paraná 

no Loteamento Jardim Morada da Aldeia localizado no Bairro Rua do Fogo. 

Indicação nº 963/2021 de iniciativa do Vereador Fernando, indica serviço de 

pavimentação da Rua Sergipe no Loteamento Jardim Morada da Aldeia 
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situado no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 964/2021 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica serviço de pavimentação da Rua Antônio Carlos da 

Hora situada no Bairro Praia do Sudoeste. Indicação nº 967/2021 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, indica serviços de manutenção do campo de 

areia do Bairro Mossoró. Indicação nº 989/2021 de autoria do Vereador 

Márcio Soares, indica serviços de saneamento e pavimentação para as ruas 

mencionadas localizadas no Bairro Flecheira. Indicação nº 990/2021 de autoria 

do Vereador Isaías Pinheiro, indica serviços de saneamento e massa asfáltica 

da Rua Manoel Pereira Nunes no Bairro Estação. Indicação nº 991/2021 de 

autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica o fechamento da vala negra e a 

revitalização da salina do Bairro Poço Fundo. Indicação nº 994/2021 de autoria 

do Vereador Márcio Soares, indica a instalação de rede de água no Loteamento 

Village Burity no Bairro Flecheira. Indicação nº 995/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, indica serviço de saneamento para a Rua 

Alagoas no Bairro Praia Linda. Nesta etapa da Sessão pela ordem o Vereador 

Professor Jean Pierre requereu verbalmente a inclusão do Veto nº 024/2021 na 

Ordem do Dia, seguido da Vereadora Mislene que requereu a inclusão do seu 

requerimento de Moção de Aplausos. O Sr. Presidente aceitou os 

requerimentos verbais dos Vereadores após submetê-los ao Plenário que os 

aprovou por unânimidade. Dando prosseguimento, pela ordem de inscrição, 

passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice Presidente, assomou a tribuna o 

Sr. Presidente, Vereador Denilson que fez a entrega da Moção de Aplausos ao 

Senhor Bráulio Ortega Campos – Comandante da 8ª Cia de Polícia Ambiental 

do Estado do Rio de Janeiro, que fez os seus agradecimentos. Em seguida fez 

uso da palavra o Vereador Isaías Pinheiro que fez a entrega da Moção de 

Aplausos ao Dr. Marcos Henrique de Souza Ciambarella que também fez uso 

da palavra. Fim do Expediente o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 074/2021 de 

iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, que concede Moção de Aplausos 

aos Profissionais da Educação, corpo administrativo e toda a equipe de apoio 

que atuam na Escola Municipal São Francisco de Assis. Foi o mesmo 

aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 

078/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que concede Moção de 

Aplausos aos profissionais da Saúde, corpo administrativo e toda a equipe de 

apoio que atua na Estratégia de Saúde da Família do Bairro Alecrim. Foi o 
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mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Único o 

Requerimento nº 089/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene que concede 

Moção de Aplausos ao Dr. Atanael de Carvalho – Ouvidor Municipal. Foi o 

mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Veto 

Parcial Nº 024/2021 do Chefe do Poder Executivo com supressão ao Inciso II 

do Artigo 6º do Autógrafo do Projeto de Lei nº 111/2021, Mensagem nº 029 

do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão de abono 

tecnológico excepcional, proveniente do saldo do FUNDEB aos Profissionais 

do Magistério da Rede Municipal de Ensino. Foi o mesmo Aprovado por 

unânimidade. Em 2ª e Última Votação o Parecer em separado da Comissão de 

Justiça e Redação, Favorável contendo Emendas Modificativa e Aditiva e 

Parecer Favorável da Comissão de Turismo, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei 

nº 094/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, que Institui a semana da 

conscientização do Turismo no Município de São Pedro da Aldeia. Foi o 

mesmo Aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 

Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde 

Pública contendo Emendas Modificativa e Aditiva de autoria do Vereador 

Márcio Soares, que dispõe sobre o Projeto de incentivo ao Aluno Nota Dez 

para os estudantes do sexto ao nono ano da rede Municipal de ensino. Foi o 

mesmo Aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de Inscrição fez uso da 

palavra o Vereador Isaías Pinheiro que discorreu acerca dos 329 dias de 

governo em São Pedro da Aldeia e até agora nada mudou. Tudo continua 

como antes ao contrário do que foi dito pelo Prefeito durante a campanha 

eleitoral. Com a palavra a Vereadora Mislene que falou que após a 

manifestação dos Servidores Municipais com relação a determinação do 

auxílio transporte ser transformado novamente em cartão, embora tenhamos 

uma Lei que diz que deve ser pago em pecúlio, ao ver a insatisfação do 

Servidor Público, foi atrás do Processo Administrativo que concedeu a 

concessão a Empresa que hoje atua no Município. Em seguida a Vereadora 

discorreu sobre a situação encontrada através dos documentos apurados por ela 

e o montante da dívida que essa empresa tem com o Município. Com a palavra 

o Vereador Franklin da escolinha, fez agradecimentos pelos serviços que estão 

sendo feitos em algumas ruas por ele citadas na Tribuna e através de 

Indicação. Pela Ordem, quebrando o protocolo e o que determina o Regimento 

Interno, os Vereadores Cristianey, Jean Pierre e Isaías se solidarizaram e 

parabenizaram a Vereadora Mislene pelo excelente trabalho de fiscalização. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e marcou nova Ordinária para 3ª Feira, dia 30 de Novembro, às 11h00. 

Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º 
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Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo 

Senhor Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada 

pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 25 Novembro de 

2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
 
 
 
 
                  
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
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Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 
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Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


